



Поздравление с Днем матери от Женсовета при Следственном управлении



В последнее воскресенье ноября мы отмечаем особый праздник – День матери. Среди множества праздников он, безусловно, занимает особое место, напоминая о главной миссии женщины – дарить жизнь!

Для каждого из нас мама олицетворяет любовь и заботу, вдохновение и силу, уют и тепло домашнего очага. Материнская любовь делает нас сильнее, помогает справляться с трудностями и верить в себя.

Особые слова благодарности многодетным мамам. В Следственном управлении по республике помощник следователя в межрайонном следственном отделе воспитывает четверых сыновей!

Дорогие мамы! Пусть жизнь дарит вам удачу, радостные и счастливые моменты, прекрасное настроение каждый день. Пусть в вашей жизни будет больше поводов радоваться за своих детей. С праздником!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1841577>